

毓秀路部分路段行道树长得过于茂盛

骑行经过需躲闪 稍有不慎会抽脸

市园林绿化管理处：未来三天将对毓秀路和望田路行道树进行修剪

5月5日，市民陈先生拨打本报热线电话2770000反映：我每天上下班会骑电动车经过毓秀路。毓秀路与莲城大道交叉口附近的柳树长得过于茂盛，柳枝垂得非常低。骑电动车靠路边行走时，总得躲着它们。希望晨报将这个问题反映给市园林绿化部门，请他们派人修剪，方便市民通行。

记者李嘉核实报道：“昨晚，我回家晚了一点儿，光线不好，经过路口时，忘了柳枝的事，再加上车速不慢，柳枝直接抽在脸上，很疼。”陈先生在电话里诉苦，还好他稳住车把才没摔倒。“希望相关部门赶快处理一下。”

5月5日11时许，记者骑电动车来到陈先生所说的路口，发现毓秀路两侧的行道树是柳树。记者仔细寻找了一番，看到毓秀路北段东侧的非机动车道上，有几棵柳树的枝条垂得比较低，距离地面不到2米。一名女士骑车经过，虽然低头躲避，但柳枝还是抽打到她的遮阳帽。

经过观察，记者发现该处的非机动车道仅有2米多宽。骑车经过的市民不仅要注意躲避柳枝，还要注意避让左侧随时驶过的机动车。

市民鲁先生说，他几乎天天从该处经过。早晚高峰时段，市民骑车确实受路旁柳枝的影响比较大。“柳枝跟人的头发一样，过一段时间就得修剪，要不然既不好看又给行人造成麻烦。”

随后，记者在周边道路进行了走访，发现毓秀路与望田路还有几处类似的情况。于是，记者联系了市园林绿化管理处养护一站站长李晓健，将该情况反映给他。

“季节不同，树木生长的速度也不同。该处柳树最近一段时间生长迅速，



毓秀路北段柳树枝条低垂，给市民通行造成困扰。记者 李嘉 摄

确实会影响行人通行，存在一定的交通安全隐患。”李晓健说，市园林绿化部门前段时间对中心城区的道路进行了认真排查，并根据路段划分了区域，准备对行道树进行统一修剪。

“清溪河周边的行道树刚修剪完毕。未来三天，我们将安排工作人员对毓秀路和望田路两侧的行道树进行修剪，做到既保持树形，又不影响通行。”李晓健说。

市民热线特别行动
电话：2770000 热线QQ群：112855657
提供新闻线索有奖

便民热线

13137880666 2770000

QQ群：112855657

欢迎报料 报料有奖

病残儿咋申请医学鉴定？

朱先生：我表弟的儿子出生时有残疾，听说可以申请病残儿医学鉴定。请问，如何申请？需要提供哪些材料？

市卫健委工作人员回复：病残儿医学鉴定申请地点在许昌市民之家二楼市卫健委窗口，咨询电话为2968026。申请时需要以下材料：病残儿医学鉴定书面申请，申请人(子)女病案材料及本人身份证、户口簿和其他有效证明，乡(镇、办)出具的河南省病残儿医学鉴定申请审批表和意见，县级卫生行政部门初审合格结论。

驾驶与准驾车型不一致的机动车上路是否违法？

赵先生：驾驶与准驾车型不一致的机动车上路是否违法？如果违法会受到什么处罚？

河南君志合律师事务所律师司保平回复：根据我国的规定，驾驶与准驾车型不一致的机动车上路属于无证驾驶行为，会受到200元以上2000元以下罚款，并处15日以下拘留的处罚。

值班记者 黄舒平

位于市区望田路的县建行家属院被确定为“四改一增”老旧小区

五一假期 施工人员不停歇

本报讯(记者黄增瑞文/图)“为了使家属院尽早完成提升改造，五一假期，施工人员没有休息。”5月5日上午，在市区望田路县建行家属院，看着施工人员忙碌的身影，魏都区文峰街道办事处毓秀社区党支部书记曹方对记者说。

据了解，县建行家属院建于1999年，有114户居民。由于种种原因，县建行家属院居民大多不是该单位员工。该家属院建成年代早，后期又疏于管理，无论是硬件还是软件都存在不同程度的缺失，居住环境长期得不到改善。

“以前，家属院的卫生都是社区工作人员带领几位老住户打扫的，垃圾处理费也是我们挨家挨户收取的。”曹方说，前段时间，毓秀社区组织居民代表召开会议，选出几位有责任心的老住户成立了院委会，让该家属院的管理有了着落。

然而，该家属院基础设施陈旧，墙体掉皮、路面不平、路灯经常出现故障、电线乱成一团麻，居民怨声载道。

经过毓秀社区的努力，前不久，该家属院被确定为“四改一增”老旧小区，重点对路灯、墙体进行维修，对路面进行硬化，还将更换污水盖板，统一规整电线等。

在施工现场，记者看到施工人员



施工人员在规整电线。

有的在规整电线，有的在粉刷墙体。对于施工人员在五一假期的辛勤劳动，居民都非常感动。

“为了使家属院早日完成提升改造，别人都在休息，他们还在忙着施工，我们都非常感激。”一位叫孙秀菊的居民说。

“‘四改一增’是我市实施的一项民心工程、德政工程，能够提升老旧小

区居民的满意度和获得感。我们一定会把这项工作做好、做实。”曹方说。

关注老旧小区
四改一增